

Ajax SS Washroom & Gymnasium Renovation
Tender # T25-19
HAA PROJECT NO. 24132
HOSSACK ARCHITECTURE

ADDENDUM NO. 2

Issued March 25, 2025

The following additions, deletions, modifications and clarifications issued herein are hereby an integral part of the Tender and Contract Documents. Minor Typographic or spelling mistakes in the Contract Documents which do not significantly affect the meaning of the sentence or phrase in which they occur may not necessarily be corrected by Addenda.

GENERAL

1. Ensure that all parties submitting bids are aware of this **Addendum No. 2** and its contents.
2. **Contents of Addendum No. 2** consists of the following:
 - .1 One (1) typed pages of instructions.

CLARIFICATIONS

QUESTIONS & ANSWERS

QUESTION 1: Page 97 of 439 of document 'T25-19 240227 241132 Spec Binder A' states in two places that abatement of designated substances is to be expended from the Cash Allowance. However, the Cash Allowance schedule only mentions 'unforeseen abatement'. Please confirm that all abatement will be covered under the Cash Allowance.

ANSWER 1: [See Addendum #1 response to Question 6.](#)

QUESTION 2: Please confirm doors 1100F, G, H, I, J and 1102 are not high traffic doors.

ANSWER 2: [These doors should be HT. See revisions to Door Schedule included.](#)

AMENDMENTS TO SPECIFICATION

Item 1: Section 08 11 15 Door Schedule

- .1 Door 1100F-A, make High Traffic
- .2 Door 1100G-A, make High Traffic
- .3 Door 1100H-A, make High Traffic
- .4 Door 1100I-A, make High Traffic
- .5 Door 1100J-A, make High Traffic
- .6 Door 1102-A, make High Traffic

Item 2: Section 09 30 13 Ceramic Tiling

- .1 REVISE item 2.1.1.1 to read: "Acceptable Materials: Size 300 mm x 600 mm; "**Urbancreet or Soho Max**" by Centura, "Regal" by Olympia Tile, "Ultra Modern" by Daltile, or "Anchorage" by Daltile, all in matte finish. Allow for one (1) field colour from manufacturer's full line ~~and two (2) accent floor tiles.~~"

End of Addendum No. 2